

## **Рецензия**

На реферат клинического ординатора Нечкиной А. Ц. на тему «Дакриоцистит новорожденных».

В работе рассматриваются этиология, патогенез, методы диагностики и лечения данного заболевания. Воспаление слезного мешка – дакриоцистит – составляет основу всей патологии вертикального отдела слезоотводящего тракта. В общей массе глазной патологии воспалительных заболеваний вертикального отдела слезоотводящего тракта на его долю приходится от 2 до 7,5%, а в детском возрасте дакриоциститы составляют от 7% до 14% глазной заболеваемости. Практически повсеместно на территории России с начала 90-х годов отмечается рост числа ДН, хотя рождаемость в эти годы оставалась достаточно низкой. ДН подвержены дети как из благополучных, так и из асоциальных семей, рожденные матерями разного возраста, состояния здоровья, как первородящими, так и повторнобеременными. Данная работа является актуальной и раскрывает содержание выбранной темы.

